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ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ ОФІЦЕРІВ ВНУТРІШНІХ ВІЙСЬК 

МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ  
ДО СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

У статті наведено результати аналізу наукових праць із питань діагностики процесу і стану 
підготовки майбутніх офіцерів внутрішніх військ. У результаті аналітико-пошукової роботи визначено 
критерії, показники та охарактеризовано рівні сформованості готовності майбутніх офіцерів внутрішніх 
військ Міністерства внутрішніх справ України до службової діяльності. 
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Від рівня професійної готовності офіцерів внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ 
України (далі ВВ МВС), їхнього вміння швидко і правильно орієнтуватись у складних ситуаціях 
службово-професійної діяльності, приймати нестандартні рішення значною мірою залежить також 
успішність виконання поставлених перед цим військовим формуванням завдань, серед яких – захист 
життя, здоров'я, прав, свобод і охоронюваних законом інтересів громадян, суспільства й держави, 
конституційного ладу, безпеки і суверенітету України від злочинних та інших протиправних посягань. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких розглядається проблема вдосконалення 
професійної підготовки майбутніх офіцерів, дозволяє зробити висновок, що концептуальні основи 
спеціальної освіти майбутніх фахівців розкрито у роботах Г. Андрєєва, А. Анцупова, 
О. Барабанщикова, В. Кікотя, М. Козяра, І. Платонова, С. Полторака, О. Тогочинського, І. Томківа та ін. 
Розробці і вдосконаленню науково-методичного забезпечення підготовки майбутніх офіцерів ВВ МВС 
до професійної діяльності присвячено дослідження вітчизняних (В. Дзюба, В. Зелений, О. Коба, 
В. Костенко, В. Молотай, А. Радванський, І. Радванський, Ю. Ярошок) і зарубіжних учених 
(В. Бєловолов, В. Бунін, Д. Воронов, В. Гребенюк, Д. Гудов, Є. Лєвін, Н. Рогожкіна, В. Светлічний). Крім 
того, важливі для розв’язання проблеми дослідження підходи щодо підвищення ефективності 
професійної підготовки офіцерів у вищих військових навчальних закладах містяться у дисертаційних 
дослідженнях В. Варукова, С. Гречка, І. Грязнова, О. Діденка, О. Євсюкова, Д. Іщенка, М. Мацишина, 
В. Ягупова та інших. 

Водночас доводиться констатувати відсутність сучасних даних з аналізу проблеми професійної 
підготовки майбутніх офіцерів до службової діяльності у ВВ МВС України. З огляду на це метою статті 
є визначення критеріїв, показників і рівнів сформованості готовності майбутніх офіцерів ВВ МВС 
України до службової діяльності. 

Досягнення цієї мети передбачає проведення аналізу сучасних наукових підходів, які 
представлені у психолого-педагогічній літературі та стосуються визначення діагностичного 
інструментарію.  

В Енциклопедії освіти [1, с. 434] критеріями і показниками якості навчальної діяльності 
називають сукупність ознак, на основі яких складається оцінка умов, процесу й результату навчальної 
діяльності, що відповідають поставленим цілям. Інше визначення стосується критеріїв якості 
педагогічної діяльності. На думку Г. Єльнікової, це ознаки, за якими встановлюється ступінь 
відповідності педагогічної діяльності цілям, стандартам, нормам [1, с. 435]. О. Барабанщиков та 
М. Дерюгін [2] визначають критерій як показник, об’єктивний вияв чого-небудь; як мірило або правило, 
яким треба користуватись при діагностуванні. Крім того, критерієм може бути питання опитувальника, 
анкети, тесту. А у словнику-довіднику з культури української мови під критерієм (від грец. kriterion) 
розуміють мірило для визначення, оцінки предмета, явища; ознаку, що є основою 
класифікації [3, с. 105]. 

У педагогічній теорії під поняттям критерій розуміють також об’єктивну ознаку, за допомогою 
якої здійснюється порівняльна оцінка досліджуваного явища, ступеня розвитку його у різних 
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обстежених осіб або сукупність таких якостей явища, що відображають його суттєві характеристики і 
саме тому підлягають оцінці [4, с. 35]. Окремі автори розширюють поняття «критерію» як «кількісної 
величини, що визначає якісні характеристики процесу або явища» [5, с. 36]. 

Система міжнародних стандартів ISO визначає критерій як міру відбиття цілісності 
властивостей об’єкта, що забезпечує його існування; методологічний інструментарій управління якістю 
освіти; ідеальний зразок, що відображає вищий, досконалий рівень досліджуваного явища; засіб 
вибору або виміру альтернатив. А показник – це конкретний вимірник критерію, що робить його 
доступним для спостереження, обліку й фіксування [6]. 

Характеристика критерію прямо залежить від об’єкта дослідження, внаслідок чого моніторинг 
може розглядатися як методологічний інструментарій управління якістю освіти, як засіб, необхідний 
для вибору стратегії розвитку професійної підготовки, підстава для оцінки реального рівня освітніх 
досягнень студентів та ін.  

Наведені приклади дозволяють мати достатнє уявлення про сутність критерію, а нам зробити 
висновок, що критерій сформованості готовності майбутніх офіцерів ВВ МВС України до службової 
діяльності – це мірило для визначення і оцінки реального її стану, який являє собою сукупність ознак 
для висновку про ступінь відповідності фактичного рівня сформованості зазначеної готовності 
еталонним вимогам. 

Критерії декомпозуються до відповідних показників, що обумовлюють сукупність вимог. Так, 
наприклад, І. Грязнов, О. Діденко, О. Луцький, Н. Петренко, М. Сметанський вважають, що зміст 
критерію за своїм обсягом є ширшим, ніж зміст показника, і що показник є складовою частиною 
критерію, а тому ступінь вияву, якісна сформованість, визначеність критерію виражаються 
конкретними показниками. 

Отже, для будь-якого критерію характерна наявність показників, які відбивають найбільш 
важливі стійкі властивості об’єкта, що забезпечують його існування. Головними характеристиками 
«показника» є конкретність, що дозволяє розглядати його як більш частковий стосовно критерію, і 
діагностичність, що дозволяє йому бути доступним для спостереження й обліку. Показникам 
відводиться важлива роль у діагностуванні, а саме, завдяки їм ми маємо можливість судити про 
розвиток явища, що вивчається. Таким чином, показник – це свідчення, доказ, ознака, завдяки яким 
можна оцінити досягнення у розвитку процесу чи явища, які вивчаються. 

Для визначення критеріїв сформованості готовності майбутніх офіцерів ВВ МВС України до 
службової діяльності проаналізуємо деякі підходи, які можна використати або адаптувати для 
вирішення проблеми нашого дослідження. 

Так, деякі дослідники віддають перевагу критеріям, заснованим на відстеженні когнітивних 
результатів освіти: ступеня досягнення конкретних цілей навчання, психічних особливостей, 
вважаючи, що основною метою антропоцентричної школи є інтелектуальне (розумове) виховання [6]. 

М. Поташник пропонує у «відносно цілісний комплекс» включити знання, вміння й навички, 
показники особистісного розвитку (інтелектуальної, емоційно-вольової, мотиваційної) сфер 
особистості, негативні наслідки освіти (поява дефектів здоров’я, негативний життєвий досвід та ін.). 
Великим плюсом представлених критеріїв можна вважати розширений розгляд результатів освіти не 
тільки особистісних, але й результатів функціонування системи освіти, їх практикоорієнтований 
характер: автори пропонують оцінювати якість освіти залежно від етапу управління за п'ятьма групами 
показників (показники оптимальності проекту, процесу, поточних, кінцевих і віддалених результатів 
освіти). Однак розглянуті матеріали покликані оцінювати більшою мірою заклади середньої освіти. 

Результати аналізу науково-літературних джерел [4; 5; 6] дозволяють зробити висновок, що 
критерії оцінки якості освіти науковці умовно поділяють на чотири групи: критерії факту – кількісні 
показники; критерії якості – дають уявлення про глибину і міцність процесів, що відбуваються у 
людини; критерії ставлення – дають змогу робити висновок про мотиви поведінки і дії про вибір, який 
здійснює людина; критерії часу – показують стійкість у часовому вимірі знань, умінь і навичок 
студентів, їхніх звичок, рис характеру тощо [7, с. 82]. 

Для обґрунтування критеріїв та показників сформованості готовності до управлінської 
діяльності нами узагальнено висновки з низки досліджень, у яких робиться спроба вирішити проблему 
підготовки фахівців правоохоронної і військової сфери. 

Так, у дослідженні С. Буніна критеріями і показниками готовності майбутніх офіцерів до 
виконання службово-бойових завдань є мотиваційно-ціннісний (усвідомлення важливості професії 
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офіцера, соціальна відповідальність, інтеріоризація нормативних приписів у сферу особистісних 
цінностей, об'єктивність, самовладання); когнітивний (знання і розуміння основних військово-
професійних понять та норм, необхідних для даного виду діяльності); вольовий (прагнення і внутрішня 
готовність особистості офіцера до розвитку професійної культури, прагнення до самовдосконалення 
та самореалізації, здатність проявити духовний імунітет до скоєння протиправних дій); поведінковий 
(розумно, свідомо, критично виконувати професійні дії, творчо вирішувати професійні завдання, 
організовувати морально-психологічну підготовку військовослужбовців до виконання службово-
бойових завдань, здатність брати на себе відповідальність у складній службово-бойовій 
обстановці) [8]. 

В. Варуков пропонує здійснювати вибір оптимальної моделі для службово-бойової діяльності, 
керуючись системою показників, що складають критерії сформованості правової компетентності як 
ключової ланки акмеологічної культури службовця Федеральної прикордонної служби РФ. Основними 
такими складовими, на думку науковця, є: професійна, правова діяльність (правозастосування). Її 
показники дозволяють виявити і використовувати ефективні, надійні способи, прийоми та процедури 
діяльності; повсякденні правові відносини, що дозволяють службовцю Федеральної прикордонної 
служби РФ задіяти найбільш гнучкі, сучасні концепції, стратегію і тактику здійснення службово-бойової 
діяльності; особистісно-правовий розвиток, який розкривають індивідуальні психологічні особливості 
службовця ФПС як суб'єкта правовідносин, як самобутньої індивідуальності; сукупні результати 
правового забезпечення службово-бойової діяльності, що відображають рівень акмеологічної культури 
службовця федерального прикордонного відомства РФ [9]. 

Розглядаючи готовність майбутнього офіцера до застосування інформаційно-комп'ютерних 
технологій у військово-професійної діяльності як сукупність чотирьох взаємопов'язаних структурних 
компонентів (мотиваційного, змістовного, операційного та рефлексивного) Д. Гудов критеріями 
готовності майбутнього офіцера визначає: рівень знань і вмінь у сфері інформаційно-комп'ютерних 
технологій, рівень мотивації застосування інформаційно-комп'ютерних технологій у військово-
професійної діяльності, рівень сформованості здібностей до самонавчання в галузі інформаційно-
комп'ютерних технологій та творчого підходу до їх використання [10]. 

Трактування професійної компетентності офіцера ВВ МВС України як складного інтегрального 
утворення, а її структури як єдності трьох компонентів (когнітивного, ціннісного, функціонально-
діяльнісного, особистісного) дозволило О. Кобі за основу критеріїв оцінювання сформованості 
професійної компетентності взяти її зміст і структуру, врахувати службово-бойові функції та основні 
завдання офіцерів за посадовим призначенням, а також сучасні підходи до формування професійної 
компетентності. У результаті науковцем визначено, що критеріями, на основі яких можна здійснити 
діагностику сформованості професійної компетентності, є когнітивний, діяльнісний, ціннісний та 
особистісний [11]. 

Таким чином, із наведеної вище інформації видно, що вченими пропонуються різноманітні 
підходи до визначення критеріїв, за якими можна оцінювати ступінь сформованості готовності до того 
або іншого виду діяльності, яка складається із сукупності знань, умінь і навичок курсантів. Тому при 
визначені критеріїв сформованості готовності майбутніх офіцерів внутрішніх військ до службової 
діяльності було також взято до уваги основні компоненти змісту освіти за І. Лернером (досвід 
пізнавальної діяльності, що відображений у знаннях; досвід діяльності, тобто уміння й навички; досвід 
творчої, пошукової діяльності щодо вирішення нових проблем – використання знань на практиці; 
досвід ціннісного ставлення до об’єктів і засобів діяльності людини, її ставлення до навколишнього 
світу, до інших людей [12]. 

При цьому, з урахуванням структури готовності майбутніх офіцерів ВВ МВС до службової 
діяльності, для діагностики її сформованості визначено такі критерії: мотиваційно-ціннісний, 
когнітивний, особистісно-рефлексивний, операційно-діяльнісний. 

У результаті аналізу наукових джерел, у яких розкриваються вимоги до професійних якостей 
офіцерів ВВ МВС, їх знань, умінь і навичок, а також урахування змісту нормативно-правових 
документів, що визначають вимоги до офіцерів внутрішніх військ тактичної ланки, нами визначено 
основні показники зазначених вище критеріїв. При цьому нами було враховано основні вимоги, які 
висуваються до показників, зокрема: відповідність отриманих результатів педагогічному явищу, яке 
оцінюється; відсутність ознак взаємовпливу у різних показниках; охоплення найбільш значних і стійких 
сторін критерію, який розкривається показниками; надійність – отримання достовірних результатів в 



 

 
© С. М. Решетник 
© Збірник наукових праць Хмельницького інституту соціальних технологій Університету «Україна», №2(8)/2013 

220 

різних умовах; однозначність тлумачення показників усіма експертами; ймовірність визначити 
методику, за допомогою якої можна отримати кількісні і якісні дані [12]. Крім того, різні критерії повинні 
мати однакові вагові коефіцієнти. Тому кожному з критеріїв ми визначили однакову кількість 
показників. У результаті експертного обговорення дванадцятьма експертами було прийнято рішення, 
що кожний критерій має бути представлений трьома адекватними для діагностування показниками 
(див. таблицю 1). 

Таблиця 1 – Критерії і показники сформованості готовності майбутніх офіцерів ВВ МВС до службової 
діяльності  

Критерії Показники Методи, які пропонуються 
для отримання кількісних даних

Інтерес до майбутньої службової діяльності та 
бажання її здійснювати 
Сформованість внутрішніх мотивів щодо службової 

діяльності 
Психологічна готовність до службової діяльності Мотиваційно-

ціннісний 

Сформованість цінностей службової діяльності 

Методика В. Смекала і М. Кучери 
«Спрямованість особистості»; методика 
«Мотивація досягнення успіху»; 
методика Т. Елерса «Мотивація 
уникнення невдач»; анкети для 
визначення рівня психологічної 
готовності до службової діяльності; 
опитувальник із вимірювання мотивації 
досягнень; методика виявлення 
ціннісних орієнтацій (спрямованості) 
особистості М. Рокича; 

Міцність знань (оволодіння матеріалом на рівні 
довготривалої пам'яті з постійним цілеспрямованим, 
довготривалим їх використанням) 
Системність і глибина знань  

Усвідомленість знань (на рівні розуміння, вміння 
виокремлювати суттєве і застосовувати на практиці, в 
тому числі в нових, нестандартних умовах) 

Когнітивний 

Стійкість знань (у часовому вимірі) 

Опитування, тестування, контрольні і 
самостійні роботи 

Рівень розвитку ділових якостей, необхідних для 
успішної службової діяльності 
Рівень розвитку індивідуально-психологічних 

особливостей особистості, які мають переважний 
вплив на результативність службової діяльності 

Орієнтація на самовдосконалення, саморозвиток 
через свідому постановку навчальних завдань більшої 
складності 

Особистісно-
рефлексивний 

Наявність рефлексивних дій на основі порівняння 
власних та зовнішніх результатів контролю, корекції, 
оцінки 

Бесіди, анкетування, тести, тест на 
оцінку стилю керівництва; тест «Оцінка 
комунікативних та організаторських 
здібностей»; анкета «Самоменеджмент 
офіцера» 

Якість умінь, навичок та здатності до службової 
діяльності 
Сформованість загальнонавчальних умінь 

службової діяльності 
Сформованість професійних умінь і навичок у сфері 

службової діяльності 
Операційно-
діяльнісний 

Здатність виконувати обов’язки командира 
підрозділу внутрішніх військ МВС України на 
початковій стадії проходження служби на первинних 
посадах 

Опитування, тестування, контрольні і 
самостійні роботи, метод практичних 
робіт, експертне оцінювання 

Після визначення критеріїв та їх показників наступний етап нашої роботи було зосереджено на 
характеристиці рівнів сформованості готовності майбутніх офіцерів ВВ МВС до службової діяльності 
за кожним критерієм. У дослідженні ми виходили з того, що рівень – це ступінь розвитку якості, 
величина розвитку значущості будь-чого. Організація роботи з формування готовності до службової 
діяльності вимагала чіткого уявлення про рівні її сформованості. Вирішуючи це завдання, ми в 
кожному із зазначених вище критеріїв, які відображали найбільш характерні риси, притаманні 
службовій діяльності, виділили три рівні сформованості: низький, середній, високий. Прагнучи досягти 
чіткості у визначенні того чи іншого рівня, ми розробили їх якісні характеристики, які дали змогу більш 
наочно показати результати експериментальної роботи. 



 

 
© С. М. Решетник 
© Збірник наукових праць Хмельницького інституту соціальних технологій Університету «Україна», №2(8)/2013 

221 

На нашу думку, низький рівень передбачає слабкі і поверхові знання з питань організації 
службової діяльності у внутрішніх військах, поверхове уявлення про вимоги нормативних актів до цієї 
діяльності; рівень засвоєння знань про службову діяльність має репродуктивний характер. Знання не 
системні і не глибокі. Інтерес до майбутньої професійної діяльності відсутній, а бажання її здійснювати 
невиражене. Внутрішні мотиви щодо службової діяльності не діагностуються або виражені дуже слабо. 
Офіцер психологічно не готовий до службової діяльності на первинних офіцерських посадах у 
підрозділах внутрішніх військ. Рівень розвиненості ділових якостей та індивідуально-психологічних 
особливостей особистості не відповідає вимогам до успішної службової діяльності. Спостерігається 
неусвідомленість цінностей службової діяльності у внутрішніх військах України, приховане або явне 
небажання розвивати професійну культуру. Якість вмінь, навичок та здатності до службової діяльності, 
сформованість загально-навчальних, а також професійних умінь і навичок у сфері службової 
діяльності негативно впливає на її результативність. Здатність виконувати обов’язки командира 
підрозділу внутрішніх військ МВС України на початковій стадії проходження служби на первинних 
посадах не діагностується взагалі або дуже слабо. 

Середній рівень сформованості готовності майбутніх офіцерів внутрішніх військ до службової 
діяльності передбачає наявність знань реконструктивного характеру щодо організації службової 
діяльності у внутрішніх військах, а також вимог нормативних актів до цієї діяльності. Знання мають 
ознаки системного характеру на рівні розуміння, вміння виокремлювати суттєве і застосовувати на 
практиці. Курсанти володіють матеріалом на рівні середньотривалої пам'яті з постійним тривалим їх 
використанням. Інтерес до майбутньої професійної службової діяльності є ситуативним, а бажання її 
здійснювати виявляється, але не завжди. Внутрішні мотиви щодо професійної службової діяльності 
діагностуються, але існують ускладнення в інтерпретації й прогностиці. Курсант не завжди впевнено 
діє у ситуаціях практичного характеру. Прагнення до самостійного розв’язання завдань контекстного 
навчання часто характеризується ускладненнями. Рівень сформованості ділових якостей та 
індивідуально-психологічних особливостей особистості не завжди відповідає вимогам майбутньої 
професійної службової діяльності. Курсант володіє основними знаннями і вміннями організації 
службової діяльності, але надає переваги діям за аналогією, з копіюванням звичного алгоритму 
виконання завдань. Ініціатива у самовдосконаленні своїх знань й умінь виявляється, але ситуативно, у 
стандартних умовах. Ціннісне ставлення до службової діяльності у внутрішніх військах України 
діагностується, але бажання розвивати професійну службову культуру несформоване. Рівень 
оволодіння вміннями і навичками щодо організації службової та повсякденної діяльності в цілому 
відповідає існуючим вимогам до якості професійної підготовки курсантів. 

Високий рівень сформованості готовності майбутніх офіцерів внутрішніх військ до службової 
діяльності передбачає наявність сформованих міцних і глибоких знань із питань організації службової 
діяльності у внутрішніх військах, а також вимог нормативних актів до цієї діяльності. Знання 
характеризуються міцністю, стійкістю, системністю й глибиною, курсант володіє матеріалом на рівні 
довготривалої пам'яті з постійним цілеспрямованим, довготривалим їх використанням; уміє 
виокремлювати суттєве і застосовувати на практиці, в тому числі в нових, нестандартних умовах. 
Інтерес до майбутньої професійної діяльності є стійким, а бажання її здійснювати виявляється свідомо 
та завжди. Внутрішні мотиви щодо професійної службової діяльності яскраво виражені. Курсант 
впевнено діє у нових ситуаціях професійної діяльності на рівні первинних посад, при цьому виявляє 
прагнення до самостійного розв’язання службових завдань. Має місце стійкий інтерес до підвищення 
рівня професійної службової культури. Ділові якості та індивідуально-психологічні особливості 
особистості відповідають вимогам професійної діяльності. Курсант впевнено володіє основними 
способами організації службової діяльності, часто надає переваги діям за новим сценарієм без 
копіювання звичного алгоритму виконання завдань. Спостерігається виявлення ініціативності під час 
контекстного навчання щодо службової діяльності як у стандартних, так і нових умовах. Має місце 
повне усвідомлення цінностей корпоративної культури персоналу внутрішніх військ МВС України. 
Курсант випускного курсу в цілому здатний виконувати обов’язки командира підрозділу внутрішніх 
військ МВС України на початковій стадії проходження служби на первинних посадах. 

У результаті узагальнення аналізу існуючих підходів до визначення діагностичного апарату 
визначено критерії, показники і охарактеризовано рівні сформованості готовності майбутніх офіцерів 
внутрішніх військ до службової діяльності. Основними критеріями є мотиваційно-ціннісний, 
когнітивний, особистісно-рефлексивний і операційно-діяльнісний. Мотиваційно-ціннісний критерій 
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дозволяє визначити наявність інтересу та внутрішніх мотивів щодо майбутньої професійної службової 
діяльності та бажання її здійснювати, а також рівень психологічної готовності до цієї діяльності і 
сформованість корпоративних цінностей. Когнітивний критерій – сформованість знань у сфері 
службової діяльності. Особистісно-рефлексивний критерій характеризується рівнем розвиненості 
ділових якостей та індивідуально-психологічних особливостей особистості, необхідних для успішної 
службової діяльності. Операційно-діяльнісний критерій розкривають уміння і навички з питань 
службової та повсякденної діяльності, а також здатність виконувати обов’язки командира підрозділу 
внутрішніх військ МВС України на початковій стадії проходження служби на первинних посадах. 

Сформованість готовності майбутніх офіцерів внутрішніх військ до службової діяльності може 
виявлятися на низькому, середньому і високому рівнях. 

Визначення діагностичного апарату, представленого у цій статті, дозволяє перейти до аналізу 
практики підготовки майбутніх офіцерів внутрішніх військ до службової діяльності у ВВНЗ. 
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Решетник С. М. «Критерии, показатели и уровни сформированности готовности будущих 
офицеров внутренних войск Министерства внутренних дел Украины в служебной деятельности». 

В статье приведены результаты анализа научных работ по вопросам диагностики процесса и 
состояния подготовки будущих офицеров внутренних войск. В результате аналитико-поисковой работы 
определены критерии, показатели и охарактеризованы уровни сформированности готовности будущих 
офицеров внутренних войск Министерства внутренних дел Украины в служебной деятельности. 

Ключевые слова: готовность к служебной деятельности, будущие офицеры внутренних войск, 
курсанты, профессиональная подготовка, критерии, показатели и уровни. 

Reshetnyk S. M. «Criteria, indicators and levels of preparedness for future officers of internal troops of 
the Ministry of Internal Affairs of Ukraine's performance».  

The results of the analysis of scientific papers on the diagnostic process and the training of future officers of the 
Interior Ministry troops. As a result of analytics and search of the criteria, indicators and describes the levels of 
preparedness for future officers of the Internal Troops of the Ministry of Internal Affairs of Ukraine's performance. 

Found that the criterion of formation of future officers of the Internal Troops of the Ministry of Internal Affairs of 
Ukraine to the service activity - a measure for the identification and assessment of its real state, which is a set of features 
to conclude the extent to which the actual level of formation of this ready reference standards. 

Given the structure of future officers of the Ministry of explosives to performance, to diagnose its formation, the 
following criteria: motivation, value, cognitive, personal and reflective, operational and activity. 

Motivational and evaluative criteria to determine the presence of internal motivation and interest for future 
professional performance management and desire to perform, and the level of psychological readiness for work, and 
formation of corporate values. Cognitive – formation of knowledge in the field of performance. Personality-reflective 
criterion characterized by the level of development of competencies and individual psychological personality traits 
required for successful performance. Operational criteria and activity reveal the skill of performance and daily activities, 
and the ability to serve as commander of the Division of Internal Troops of Ukraine in the early stages of service to the 
primary positions. 

An analysis of scientific sources, of which the requirements for professional skills of officers of internal troops of 
the Ministry of Interior, their knowledge, skills, and taking into account the content of legal documents that define 
requirements for Officers of Internal Forces tactical level, the basic parameters of these above criteria. It was considered 
essential requirements are imposed on the parameters, such as: matching results pedagogical phenomenon, which is 
estimated, no signs of interference in different terms, the most significant and coverage Persistent sides criterion that 
reveals the performance, reliability – obtaining reliable results under various conditions , unambiguous interpretation of 
indicators by all experts, to determine the method by which it is possible to obtain quantitative and qualitative data. 

After defining the criteria and indicators given the levels of description of future officers of internal troops of the 
Ministry of Internal Affairs to the official activities of each criterion. – a level of quality, value relevance of anything. The 
organization works to build commitment to service activities require a clear understanding of its level of development. To 
solve this problem in each of these criteria, which reflect the most characteristic features inherent in official activities were 
identified three levels of: low, medium and high. 

Keywords: commitment to performance, future officers of internal troops, cadets, training, criteria, indicators 
and levels. 

 


